
アンケート件数 24件

１　居住地
市内 22件 市外 1件

２　性　別
男性 20件 女性 4件

３　年　齢
２０代以下 0件 ３０代 0件 ４０代 0件

５０代 1件 ６０代 10件 ７０代以上 13件

４　時　間
長かった 1件 普　通 14件 短かった 4件

５　資　料
十　分 0件 普　通 18件 不十分 1件

６　議会報告会の内容
わかりやすかった 8件 わかりにくかった 3件 どちらとも言えない 10件

７　議会報告会の評価
評価する 12件 評価しない 0件 どちらとも言えない 9件

８　議会報告会の情報入手方法（複数回答可）
議員から 5件 ホームページ 1件 議会だより 17件

新聞等 3件 チラシ 9件 月刊イクジィ 0件
ツイッター 0件

９　８でチラシと回答された方の入手確認方法
隣組回覧 8件 市保育園・幼稚園 0件 大学 0件

地域づくりセンター 1件

10　議会だよりを読んでいますか
毎号読んでいる 12件 時々読んでいる 9件 読んでいない 2件

11　10で読んでいると回答された方の閲覧方法
冊子 15件 マチイロ 0件 SideBooksちいき本棚 0件

12　委員会レポート（テレビ松本の議会広報番組）を見ていますか
毎回見ている 0件 時々見ている 6件 見ていない 17件

13　市議会に期待すること（複数回答可）
行政のチェック 11件 政策の実現 8件 市民との対話 8件

議会情報の発信 3件

議会報告会アンケート集計結果

波田公民館 （Ｈ28.11.2）

※複数回答可のものや、無記入の回答もありますので、合計は一致しておりません。



14 意見等（自由記述欄に記載された内容）（波田公民館） 

分 類 内      容 

１ 議会報告

会に関して 

・マスコミをうまく使ってＰＲしてください。 

・議会だよりを読み上げるような報告はいかがなものか。 

・議会報告会の内容をもっと簡単にしてほしい。 

・意見交換会に関する基本的な資料が必要である。 

・市議会議員の皆さんの考えている意見交換会のテーマ３項目の意見も

知りたい。 

・意見交換会の時間をもっと取って欲しかった。 

・委員会の説明は滑舌が良く説明され、聞きやすかった。 

・意見交換会は良い質問がでて、初めての試みも大変良かった。 

２ 市議会・

市に対して 

・市と市議会との間で次世代に対してどうあるべきか、魅力ある松本市

の将来についてもっと分かりやすい対話等を次世代のために前面の出

してやってください。中学生、高校生、市長との対話はどうでしょう

か。 

・市民の要望に対する市職員の対応、処理が遅い。その辺の行政チェッ

クをお願いしたい。 

３ 市の政策

に対して 

・サル害を何とか対策をお願いしたい。場所はあるので檻の貸し出し等

を考えて欲しい。又波田町の時は花火をもらえたが、合併後は予算が

ないと断られたので、対応してほしい。 

・消火栓のホースは住民負担とのことですが、延命都市と謳いながら、

住民の生命財産を守るため、市で対応したらどうか。不満である。 

・特に淡路地区、渕東地区だが、荒廃農地が増えてきているので、線引

きの見直しをしてほしい。 

 

 


